

Додаток
СХВАЛЕНО
рішення виконкому
Андрушівської міської ради
21 липня 2023 року № 164

ПРОГРАМА
фінансової підтримки комунального підприємства
«Андрушівська центральна міська аптека № 48»
Андрушівської міської ради на 2023-2024 роки

м. Андрушівка
2023 рік

ПАСПОРТ

Програми фінансової підтримки комунального підприємства
«Андрушівська центральна міська аптека №48» Андрушівської міської ради на
2023-2024 роки

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Андрушівської міської ради
2	Назва документу, який є підставою для розроблення Програми	Бюджетний кодекс України, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основи законодавства України про охорону здоров'я»
3	Розробник Програми	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я апарату Андрушівської міської ради та її виконавчого комітету
4	Відповідальні виконавці Програми	Комунальне підприємства «Андрушівська центральна міська аптека №48» Андрушівської міської ради
5	Учасники Програми	Андрушівська міська рада, Комунальне підприємства «Андрушівська центральна міська аптека №48» Андрушівської міської ради
6	Терміни реалізації Програми	2023-2024 роки
7	Перелік джерел фінансування, які беруть участь у виконанні Програми	Кошти бюджету Андрушівської міської територіальної громади, власні кошти, інші джерела не заборонені чинним законодавством України
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	В межах фінансових можливостей

I. Загальні положення

Комунальне підприємство «Андрушівська центральна міська аптека № 48» Андрушівської міської ради (надалі – Підприємство) є об'єктом комунальної власності Андрушівської міської територіальної громади, як заклад охорони здоров'я та самостійний господарський статутний суб'єкт з правами юридичної особи і виконуючий підприємницьку, комерційну діяльність з метою одержання відповідного прибутку в сфері лікарського (медикаментозного) забезпечення населення, закладів охорони здоров'я, інших закладів, підприємств та організацій.

У своїй діяльності комунальне підприємство керується Конституцією України, Цивільним та Господарським кодексами України, Законом України «Про лікарські засоби», наказами, інструкціями та розпорядженнями Міністерства охорони здоров'я України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, розпорядженнями, рішеннями Андрушівської міської ради, Статутом, іншими діючими законодавчими та нормативно-правовими актами України.

Основною метою діяльності Підприємства є забезпечення населення, установ охорони здоров'я та інших закладів, підприємств та організацій всіх видів та форм власності лікарськими засобами і виробами медичного призначення шляхом роздрібною та оптовою торгівлі.

II. Опис проблеми

Впродовж останніх років значно розширився український фармацевтичний ринок: до державної (комунальної) аптечної мережі добавились спочатку відокремлені приватні аптечні заклади, а в подальшому і потужні приватні аптечні мережі, наслідком чого є жорстка конкуренція у боротьбі за кінцевого споживача лікарських засобів та медичної продукції. З року в рік недержавна мережа аптечних закладів розширюється, витісняючи при цьому мережу комунальних аптек, які не в змозі витримати конкуренцію та мають збиткові результати діяльності. Крім того, зменшення періоду відстрочення платежів основних постачальників та застосування схеми попередньої оплати за поставки в повному обсязі, сприяють фінансовій неспроможності комунального аптечного закладу, впливає на рентабельність і фінансову стабільність підприємства.

III. Мета Програми

Метою Програми є здійснення невідкладних заходів, які забезпечать фінансово-господарську діяльність, належне виконання статутних завдань комунальним підприємством та сплату визначених законодавством виплат та платежів.

IV. Строки виконання Програми

Програма діє впродовж 2023 - 2024 років. Виконання Програми здійснюється згідно затверджених заходів, з урахуванням змін до чинного законодавства.

V. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок коштів бюджету Андрушівської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Обсяги фінансування можуть коригуватися в межах бюджетного періоду без внесення змін до даної Програми. Обсяг бюджетних коштів визначається виходячи із фінансової можливості бюджету.

VI. Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми дасть змогу:

- забезпечити стабільну фінансово-господарську діяльність КП «Андрушівська центральна міська аптека № 48» Андрушівської міської ради відповідно до його статутних завдань;
- запровадити ефективне використання та збереження майна, що належить до комунальної власності громади.

VII. Виконання заходів Програми

з/п	Назва заходу	Термін виконання	Джерела фінансування	Відповідальний виконання заходу	Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн)		Очікуваний результат
					2022	2023	
1	Покриття поточних витрат КП «Андрушівська центральна міська аптека № 48» Андрушівської міської ради, які виникають в процесі господарської діяльності підприємства.	2023-2024	Місцевий бюджет, власні кошти та інші джерела фінансування не заборонені законодавством	КП «Андрушівська центральна міська аптека №48» Андрушівської міської ради	В межах фінансових можливостей	В межах фінансових можливостей	забезпечити стабільну фінансово-господарську діяльність

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Святослав МИХАЙЛОВСЬКИЙ